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Interpelacja 

Dotyczy: Ujęcie w harmonogramie zadań inwestycyjnych na lata 2027-2030 oraz 

kompleksowe zagospodarowanie ulicy Wilsona w Zambrowie. 

W dniu 25 marca 2026 roku na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej został 

przedstawiony harmonogram zadań inwestycyjnych na lata 2027-2030. W powyższym 

harmonogramie nie została ujęta ulica Wilsona, która niedawno została przekazana dla Miasta 

Zambrów przez Starostwo Powiatowe. W planach przewidzianych do realizacji w 

harmonogramie jest wpisana zarówno modernizacja ulicy przy Placu Sikorskiego i 

rewitalizacja przyległego parku, a także dokończenie budowy ulicy Sadowej w celu 

połączenia z ulicą Wisławy Szymborskiej. 

Należy podkreślić, że ulica Wilsona łączy się z ul. Pileckiego oraz ul. Plac Sikorskiego 

prowadząc do centrum miasta i stanowi bardzo ważny łącznik komunikacyjny z ulicą 

Łomżyńską w Zambrowie, która jest drogą krajową, a przez którą codziennie przejeżdża 

bardzo wiele pojazdów. Znaczna część samochodów poruszających się po ulicy Łomżyńskiej 

zjeżdża w ulicę Wilsona udając się na drogę ekspresową S8 w kierunku Białegostoku czy 

drogę krajową nr DK63 w kierunku Siedlec. Powyższe, jest spowodowane faktem, że jeszcze 

nie ma południowej obwodnicy Zambrowa, która przekierowałaby ruch pojazdów poza 

miasto. Należy zauważyć, że budowa południowej obwodnicy Zambrowa przeciąga się w 

czasie i na chwilę obecną nie jest znana konkretna data jej realizacji. Ulica Wilsona łączy 

ważne ciągi komunikacyjne i stanowi dojazd do sklepów oraz instytucji publicznych, takich 

jak.: Miejskie Przedszkole nr 1, Klub Seniora, Stowarzyszenie „Szansa”, apteka i sklepy. 

Wobec powyższego zwracam się o umieszczenie ulicy Wilsona w ww. harmonogramie 

jako zadanie priorytetowe i proszę o sporządzenie dokumentacji projektowej uwzględniającej 

zgłaszane potrzeby: 

1. Przebudowa ulicy Wilsona wraz z całą infrastrukturą techniczną (droga, chodniki, itd.) 

2. Wybudowanie na ulicy wyniesienia na przejściu z uwagi na fakt, że po drodze często 

poruszają się samochody oraz motocykle z dużą prędkością. 

3. Podjęcie działań w celu pozyskania działki mieszczącej się przy bloku Wilsona 4 w 

Zambrów w celu wybudowania parkingu. Działka nie jest zamieszkała, jest zaniedbana i 



sukcesywnie zaśmiecana przez osoby spożywające tam alkohol. Teren nie wygląda schludnie 

i nie wpisuje się w estetykę miasta. 

4. Wykonanie miejsc parkingowych po lewej stronie za domem mieszkalnym Wilsona 7 

w Zambrowie. 

Proszę o przychylność i pozytywne rozpatrzenie moich sugestii względem ulicy Wilsona w 

Zambrowie. 

 

Z poważaniem, 

Michał Klimowicz 


